



**Куликов Александр
Олегович
(04.09.1999 - 28.09.2024)**

Дата рождения: 04.09.1999

Дата смерти: 28.09.2024

Откуда: Бурятия, Хоринский район, с.

Верхние Тальцы

Возраст: 25 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-2178627_363381



Я - улан-удэнец 44 004
15 окт в 16:26

...

Вечная память Герою 🙏

Куликову Александру Олеговичу

28 сентября 2024 г при исполнении воинского долга погиб наш земляк

Александр родился 4 сентября 1999 года в с. Верхние Тальцы Хоринского района

Он был старшим ребенком в многодетной семье, где воспитывалось шестеро детей

Когда Александру было два года, его семья переехала на малую родину матери, в село Хоринск

В 2006 году Александр пошел в 1 класс Хоринской средней общеобразовательной школы № 1 им. Д. Ж. Жанаева

9 класс он окончил в Майлинской средней общеобразовательной школе

После окончания школы поступил в Хоринский филиал БРИТ, где обучался по специальности автомеханика, но, поняв, что машины – не его стихия, обучился на повара-кондитера

В ноябре 2017 года Александр был призван на службу в ряды Российской Армии

Срочную службу проходил в Амурской области

Сразу после окончания службы он подписал контракт на три года

В 2021 году Александр вернулся в родное село, где работал на пилорамах, занимался зооволонтерством, помогал приюту «Ананда»

В 2022 году устроился на работу в Хоринский филиал БУ ветеринарии БРСББЖ, где работал ветеринарным санитаром до сентября 2022 года.

3 сентября 2022 года Александр подписал контракт, поступив в в/ч № 62563.

9 сентября отбыл в зону проведения специальной военной операции в составе штурмовой группы «Шторм»

С честью выполняя свой воинский долг по защите Родины, он был награждён медалью «За боевые отличия»

В конце мая 2023 года Александр вернулся домой и сразу подписал новый контракт

Он находился в военной части с июля 2023 г. до мая 2024 года, выполнял различные боевые задачи

В июне 2024 года перевёлся в 37 бригаду города Кяхта, откуда и был отправлен в зону СВО 23 июня 2024 года

Александр проходил военную службу в 9 роте, взводе эвакуации, выводил с полей раненых и погибших товарищей

Выполняя боевые задачи, до конца оставаясь верным воинскому долгу, 28 сентября он погиб под Угледаром

Родные и близкие люди вспоминают Александра как доброго, веселого, отзывчивого парня, который, несмотря на трудности, никогда не падал духом. Он всегда улыбался и продолжал жить, не теряя веры в лучшее

Александр всегда помогал своим родным и товарищам, никогда не оставлял никого в беде

Он очень любил младших сестёр, переживал за брата, всегда старался помогать своей семье

У Александра остались мама, брат и четыре сестры

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким Куликова Александра Олеговича

Прощание состоится 17 октября в 13:00
по адресу: с. Хоринск, ул. Базарная, 31

После пройдет митинг на центральной площади

Светлая память защитникам Родины

Администрация района Совет депутатов
ХОРИНСК ОНЛАЙН

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/76191>